
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

категорія замовника – Навчальний заклад. 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):   
Розподіл електричної енергії – код ДК 021:2015 - 65310000-9 (Послуги з компенсації 

перетікань реактивної електричної енергії) 

3. Ідентифікатор закупівлі: https://prozorro.gov.ua/tender/ UA-2022-01-24-017299-b  

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 112 206,60 грн.  урахуванням ПДВ 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Враховуючи відсутність окремих Законів України, що визначають особливості 

здійснення закупівлі електричної енергії, які визначені частиною четвертою статті 2 Закону 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон), сфера застосування якого 

розповсюджується до всіх замовників та закупівель товарів, які повністю або частково 

здійснюються за рахунок державних коштів, за умови, що вартість предмета закупівлі 

послуги (послуг) дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень, Замовник зобов’язаний 

здійснити закупівлю електричної енергії на 2022 рік із дотриманням вимог цього Закону. 

Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-

продажем, постачанням електричної енергії між суб’єктами ринку електричної енергії 

(ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та 

споживачами електричної енергії, регламентуються Законом України «Про ринок 

електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. № 312 (надалі – ПРРЕЕ). 

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії», розподіл 

електричної енергії - це діяльність із транспортування електричної енергії від 

електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи 

передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. 

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу 

(суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. 

Відповідно до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії (постанова НКРЕКП від 04.12.2019 р. № 1070) територія провадження 

діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об’єктів 

електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у 

власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів. 

Згідно пункту 2.1.2 ПРРЕЕ, оператор системи зобов'язаний укласти договори про 

надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких 

приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи. 

Додатково, пунктом 4.33 ПРРЕЕ передбачено, що споживачі, електроустановки яких 

приєднані до мереж, що належать оператору системи, вносять плату за перетікання 

реактивної електричної енергії (плата за послуги, які оператор системи передачі/оператор 

системи розподілу або власник технологічних електричних мереж змушений надавати 

споживачу, якщо такий споживач експлуатує електромагнітно незбалансовані 

електроустановки) на поточний рахунок оператора системи відповідно до умов договору про 

надання послуг з компенсації перетікань реактивної електричної енергії, який може бути 

додатком до договору споживача про розподіл електричної енергії. 



Станом на сьогоднішній день, об’єкти (електроустановки) Національної академії 

внутрішніх справ приєднані до електричних мереж ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та між Сторонами укладено відповідний договір про надання послуг з 

розподілу електричної енергії. 

Враховуючи зазначене вище, закупівлю послуг з розподілу електричної енергії (у 

тому числі послуг за компенсацію перетікання реактивної електроенергії) необхідно 

здійснювати за переговорною процедурою з ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 

Умовою застосування переговорної процедури закупівлі у одного учасника є пункт 2 

частини другої статті 40 Закону, а саме: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності 

одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин. 

 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Відсутність конкуренції з 

технічних причин 

          946550 Кіловат-година 

Послуги з розподілу електричної енергії 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: підрозділ НАВС, 

c.Віта Поштова, Київська область, 08170, Україна 

326400 кіловар 

Послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: підрозділ НАВС, 

c.Віта Поштова, Київська область, 08170, Україна 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості послуг  Розподіл електричної енергії – код ДК 

021:2015 - 65310000-9 (Послуги з компенсації перетікань реактивної електричної енергії)  у 

сумі 1 112 206,60 грн . з урахуванням ПДВ сформований на підставі аналізу обсягів 

зазначеного товару, отриманих замовником у минулих роках та тарифів постачальника. 


